Método R.U.L.A. Hoja de Campo

A. Andlisis de brazo, antebrazo y mufieca
Paso 1: Localizar la posicion del hrazo
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Si el hombro est4 elevado +1

Si el brazo esta abducido (despegado del cuerpo): +1
Si el brazo esta apoyado o sostenido: -1
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Puntuacién brazo=

Paso 2: Localizar la posicion del antebrazo

. lj.j_;l +1

{

60° - 100°
Paso 2a: Corregir...
Si el brazo cruza la linea media del cuerpo: +1
Si el brazo sale de la linea del cuerpo: +1 }

Paso 3: Localizar la posicion de la mufieca

00 - +15° o1 1
— +1 TR N == =
o o B S
neutra = J// =

0°-15°
Paso 3a: Corregir...
Si la mufieca esta doblada por la linea media: +1

untuacion mufieca =

Paso 4: Giro de mufieca
Si lamufieca esta en el rango medio de giro: +1
Si la mufieca esta girada préxima al rango final de giro: +2
Puntuacion giro de mufieca =

Paso 5: Localizar puntuacién postural en Tabla A
Utilizar valores de pasos 1, 2, 3y 4 para localizar puntuacién postural en Tabla A
Puntuacion postural A =

PUNTUACION
Tabla A

B. Andlisis de cuello, tronco y pierna
Paso 9: Localizar la posicién del cuello

Paso 6: Afiadir puntuacién utilizacién muscular
Si la postura es principalmente estéatica (p.e. agarres superiores a1 min.) 6 si
sucede repetidamente la accion (4 veces/min. 6 méas): +1 Puntuacion muscular =

Paso 7: Afiadir puntuacion de la Fuerza / Carga
Si carga 6 esfuerzo < 2 Kg. intermitente: +0

Si es de 2 a 10 Kg. intermitente: +1

Si es de 2 a 10 Kg. estética o repetitiva: +2

Si es una carga >10 Kg. 6 vibrante 6 subita: +3 Puntuacion fuerza/carga =

Paso 8: Localizar fila en Tabla C
Ingresar a Tabla C con la suma de los pasos 5,6y 7
Puntuacion final mufieca, antebrazo y brazo =
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Paso 10: Localizar la posicién del tronco
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1 2 3 2 5 6 7+ Paso 12: Localizar puntuacion postural en Tabla B
Utilizar valores de pasos 9, 10 y 11 para localizar puntuacién postural en Tabla B
1 1 2 3 3 4 5 5 = Puntuacién postural B
2 2 2 3 4 4 5 5 Paso 13: Afiadir puntuacion utilizacién muscular
3 3 3 3 4 4 5 6 Si la postura es principalmente estéatica (p.e. agarres superiores a1 min.) 6 si
sucede repetidamente la accion (4 veces/min. 6 mas): +1
4 3 3 3 4 5 6 6 = Puntuacién uso muscular
5 4 4 4 5 6 7 7 Paso 14: Afiadir puntuacién de la Fuerza / Carga
6 4 4 5 6 6 7 7 Sf cargao esfuerzo_ <2 Kg. intermitente:
Si es de 2 a 10 Kg. intermitente: +1
7 5 5 6 6 7 7 7 Si es de 2 a 10 Kg. estética o repetitiva: +2
8+ 5 5 6 7 7 7 7 = Puntuaciénfuerza/carga Si es una carga >10 Kg. 6 vibrante 6 subita: +3
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Paso 15: Localizar columna en Tabla C
Ingresar a Tabla C con la suma de los pasos 12, 13y 14
= Puntuacién final mufieca, antebrazo y brazo
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PUNTUACION FINAL: 1 6 2: Aceptable; 3 6 4: Ampliar el estudio; 56 6: Ampliar el estudio y modificar pronto; 7: estudiar y modificar inmediatamente




